

## MEGALIMPIO CIA. LTDA.

### INFORME DEL GERENTE GENERAL A LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS

#### ASPECTOS GENERALES

Señores socios de MEGALIMPIO CIA. LTDA., conforme lo previsto por la Superintendencia de Compañías, a continuación presento el informe correspondiente al periodo fiscal del 1 de enero al 31 de diciembre del 2011.

Haciendo un breve análisis de lo que ha sido el año 2011 lo podemos considerar como un año bastante inestable para la empresa ya que los ingresos no llegaron a las metas propuestas, sino todo lo contrario ya que tuvieron un deterioro, los egresos han sido elevados ya que hemos tenido que destinar importantes sumas de dinero para dar cumplimiento a disposiciones y regulaciones propias de la Municipalidad de la ciudad que no se tenían previstas, dar de baja cartera al caer en la incobrabilidad por el cierre de algunos negocios consecuencia de la crisis mundial del años 2009 y 2010, quienes se vieron en la imposibilidad de cancelarnos por montos más allá de nuestras estimaciones para este rubro, enfrentar gastos por el cambio físico de nuestras oficinas ya que tuvimos que devolver el local que veníamos ocupando y trasladarnos con todo lo que esto implica, todos estos gastos han provocado que este año la empresa tenga un resultado negativo el mismo que esperamos subsanar y revertir en el 2012.

#### SITUACIÓN PATRIMONIAL

El Patrimonio de la empresa es de \$20700,00 (DOS CIENTOS SIETE MIL 00/100 DÓLARES) luego del incremento planteado y resuelto en la Junta General de socios en marzo del 2010, capitalizando las utilidades de periodos anteriores, esto se realizó en el mes de julio del 2011 tal como constan en escrituras públicas, pasando de un capital Social de \$121000,00 a \$207000,00, es decir un incremento de \$86.000,00 lo que nos vuelve una compañía sólida y atractiva ante terceros, este incremento tiene el siguiente desglose:

Utilidades 2002	\$5320.32
Utilidades 2003	\$9975.55
Utilidades 2006	\$ 0.01
Utilidades 2008	\$1359.20
Utilidades 2009	\$38698.65
Utilidades 2010	\$30646.27

**Total** **\$86.000,00**

---

## **ACTIVOS DE LA EMPRESA**

Este año no han existido incrementos importantes en los activos de la empresa ya que con los actuales estamos trabajando de manera eficiente, en lo que respecta a los vehículos se le da un mantenimiento adecuado para que no sufran desperfectos.

Se han realizado mantenimientos constantes con todo que tiene que ver con muebles, enseres, equipos de computación para el personal, considerando que esto es importante para el correcto desarrollo de las operaciones administrativas y logísticas.

Se renovaron las pólizas de seguro para el período 2011, para la nave industrial, los muebles y enseres, los equipos de computación, vehículos y mercadería, por lo que ante cualquier percance o accidente estamos debidamente protegidos.

## **PASIVOS DE LA EMPRESA**

En cuanto al Pasivo se ha tenido que recurrir a dos préstamos con instituciones financieras dicho endeudamiento ha sido adquirido como capital de trabajo, lo que nos ha permitido cumplir con nuestras obligaciones en cuanto a la adquisición de mercaderías y no descuidar el stock de las mismas, aprovechando también los descuentos que hemos ganado por nivel de compras y ha servido para incrementar la utilidad por dichos descuentos.

Cabe señalar que en lo que respecta al cumplimiento de nuestras deudas hemos sido responsables en cuanto a los plazos y deudas adquiridas.

## **INGRESOS Y COSTOS**

Las ventas de este de año ascienden a \$1'680.171,55 tuvieron una baja del 5.54% en relación al año 2010 lo que está claramente reflejado en los resultados del año, ocasionando pérdida ya que al disminuir nuestros ingresos no pudimos hacer frente a los gastos y estos terminaron superando en valor.

Los costos del año fueron de \$1'272.851,12 y los gastos de \$412.551,40 los cuales están enmarcados dentro de las normativas legales y apegadas a las exigencias tributarias actuales.

Analizando estos números los costos bajaron un 7.82% en relación al 2010 lo que es lógico al haber disminuido nuestras ventas pero nuestros gastos superan en un 10.92% a los incurridos en el 2010, consecuencia de los indicado en el párrafo inicial.

## **SITUACIÓN LABORAL**

La compañía está al día en lo que respecta al pago de sus empleados y colaboradores, manteniéndose dentro de los límites legales según el código de trabajo, cumpliendo

---

cabalmente con el pago de horas extras, décimos y demás aportaciones sociales, hasta diciembre del 2011 la empresa cuenta con una plantilla de 23 trabajadores todos afiliados al IESS.

Gerencia se encuentra trabajando cada día por mejorar nuestra imagen y presencia en el mercado buscando ser líderes en lo que ha nuestra rama se refiere, y para ello se busca mejorar los puntos débiles y reforzar nuestra virtudes, en el 2012 esperamos incrementar nuestras ventas mediante la inclusión de clientes nuevos y mantener a los actuales siempre ofreciendo excelencia en nuestro servicio.

Atentamente,  
MECALIMPIO CIA. LTDA.

Sr. Marco Riche  
GERENTE

